

Согласовано  
врач-эпидемиолог

Р. Ю. Чернов

Утверждаю  
Бриго главного врача  
Больницы РАН (г. Троицк)  
А. В. Корицкий

## Правила организации медицинской помощи в условиях особой эпидемиологической ситуации. Памятка для пациентов.

Настоящие правила разработаны на период особой эпидемиологической ситуации, связанной с повышенной заболеваемостью населения COVID-19, в целях обеспечения безопасности для пациентов и персонала, с учетом требований Роспотребнадзора и штаба г. Москвы по борьбе с COVID-19.

Плановая госпитализация пациентов для оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи осуществляется в назначенную на врачебной комиссии дату и время. Документы на комиссию направляются дистанционным путем: по электронной почте [BolnicaRAN@gmail.com](mailto:BolnicaRAN@gmail.com) либо нарочно через приемное отделение больницы с 08ч00мин до 11ч00мин.

Список документов на врачебную комиссию:

- форма № 057/у-04, форма № 025/у-ВМП;
- данные обследования, позволяющими определить характер заболевания и срочность госпитализации.

О принятом решении по госпитализации лечебное учреждение, направившее пациента, и пациент уведомляются по дистанционным каналам связи.

Плановая госпитализация пациентов осуществляется **по будням с 11 ч. 00 мин. до 15 ч. 00 мин.** через приёмное отделение, в отделение временной госпитализации, где повторно выполняется исследование методом ПЦР на вирус SARS-COV-2. При отрицательных результатах ПЦР и КТ грудной клетки пациент переводится в профильное отделение.

Экстренная госпитализация пациентов для оказания специализированной медицинской помощи осуществляется по направлениям скорой медицинской помощи, самотеком.

Экстренная госпитализация пациентов осуществляется **круглосуточно** через приемное отделение для экстренной медицинской помощи. Пациенты с подозрением на внегоспитальную пневмонию, с высокой температурой тела госпитализируются через мельцеровский бокс.

При отрицательных результатах ПЦР и КТ грудной клетки пациент переводится в профильное отделение.

Все пациенты, находящиеся на стационарном лечении, обязаны использовать средства индивидуальной защиты: маски и перчатки, выдаваемые учреждением.

Пациентам запрещено без необходимости покидать палаты, передвижение по стационару, проведение диагностических процедур осуществляется только с сопровождением медицинского персонала.

Посещение пациентов родственниками категорически запрещено. Порядок предоставления информации о состоянии здоровья пациентов, родственники могут уточнить в дистанционном режиме у заведующего отделения.

Передачи пациентам принимаются через вход в приемное отделение с 8 часов до 10 часов 00 минут и с 20 часов до 21 часа. Все передачи должны быть подписаны с указанием Ф. И. О. пациента, номера палаты и отделения. Скоропортящиеся продукты запрещены, в связи с невозможностью предоставления специальных холодовых условий хранения в палатах.

Плановый прием амбулаторных пациентов через консультационно-диагностический центр (далее КДЦ) осуществляется по предварительной записи через официальные дистанционные каналы. На входе организован пункт дистанционной термометрии, на территории КДЦ введен особый режим: обязательное ношение масок, перчаток, а также соблюдение социальной дистанции.

При нарушении режима, услуги КДЦ пациенту не предоставляются.